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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 71. и 72. ЧАС 

	

Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Презентација рада, процена остварених резултата и предлог унапређења

	Тип часа: Вежбе

	Циљ часа: 

· оспособљавање ученика да квалитетно и свеобухватно преставе свој рад/предмет који су израдили
· упознавање ученика са важности добре рекламе и квалитетног представљања
· оспособљавање ученика да на основу рада и запажања умеју да предложе мере унапређивања и нове идеје

· развијање предузетништва 

	Кључне речи: презентовање, реклама, унапређивање, нове идеје

	Исходи по програму: 
•
самостално представља пројектну идеју, поступак израде и решење/производ

•
процењује остварен резултат и развија предлог унапређења

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

-
направити план и смислити начин најквалитетнијег представљања свог производа
- користећи документацију и готов производ презентују свој рад, истичући његове добре стране 

- износе мере које би могле довести до унапређивања (квалитетан производ, краће време израде и сл.)
- предложити нову идеју за изглед, начин израде или коришћења производа

	Облици наставног рада
	индивидуални

	Наставне методе
	Вербална, демонстрација

	Наставна средства
	модели, документација на рачунару

	Наставни објекат
	кабинет за ТИО/дигитална учионица

	Корелација
	Српски језик

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори
· међусобно процењивање ученика

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(5 мин.)
	1. фаза

(5 мин.)
	Наставник: 
· истиче циљ часа и објашњава шта ће радити на овом часу
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Презентација рада, процена остварених резултата и предлог унапређења
Ученици: 
- укључују рачунаре и покрећу програм за обраду текста

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(10 мин.)
	Наставник  Кроз разговор са ученицима објашњава важност рекламе и маркетинга. Наводи примере колико новца велике компаније улажу у рекламирање својих производа. Објашњава да производ мора бити конкурентан на тржишту, односно да се издваја квалитетом и ценом.
Подстиче ученике да се активно укључе у разговор и изнесу своја сазнања, искуства и мишљења.
Ученици активно се укључују, дискутују и сл.

	
	3. фаза (60 мин.)
	Наставник позива ученике да представе свој рад на начин на који мисле да би га најбоље пласирали на тржиште. Распоређује време да сваки ученик може да презентиује свој рад, подстиче их и похваљује а остале ученике позива да пажљиво прате излагање и на крају процене најквалитетније.
Ученици презентују свој рад, прате излагање својих другова, процењују и одабирају најбоље

	Завршни

део часа

(15 мин.)
	4. фаза (15 мин.)
	Наставник оцењује ученичке радове у дневник и закључује оцене, транспарентно и са детаљним објашњењем у присуству ученика
Ученици слажу моделе на полице, поспремају своје радно место


Изглед табле 
	Презентација рада, процена остварених резултата и предлог унапређења


